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г. Ленинск-Кузнецкий
2023 г.

1. Общие положения
VI первенство Ленинск-Кузнецкого городского округа по фигурному катанию на коньках «Кузнецкий конёк» среди юношей, девушек (11-17 лет), мальчиков, девочек (9-12 лет), мальчиков, девочек (6-8 лет), посвященное памяти тренера Артёма Куртукова (далее - соревнования), проводится в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий, проводимых на территории Ленинск-Кузнецкого городского округа в 2023 году (СМ № 7.18.1. в РКП), и правилами по виду спорта «фигурное катание на коньках».

1. Цели и задачи
 Соревнования проводятся в целях:
- популяризации и дальнейшего развитие фигурного катания на коньках среди жителей Ленинск-Кузнецкого городского округа;
- популяризации здорового образа жизни среди подрастающего поколения;
- выявления сильнейших спортсменов Кемеровской области-Кузбасса;
- выполнения и подтверждения разрядных нормативов в соответствии с ЕВСК.
- обмена опытом работы тренерского состава.

1. Время и место проведения
Соревнования проводятся с 20 по 22 января 2023 г. в «Ледовом Дворце на 1000 зрителей», расположенного по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий,                    пл. В.П. Мазикина, 5.
День приезда 19 января 2023 г., 
Начало соревнований 20 января 2023 г. в 09:00 час.
Работа мандатной комиссии 20 января с 8:00 час.
Заседание судейской коллегии 20 января в 8:30час. 
Жеребьёвка участников проводится случайным отбором чисел в программе ISUCalc.0.

1. Руководство проведения соревнований
Общее руководство проведением соревнований осуществляет Управление по физической культуре, спорту и туризму г. Ленинска-Кузнецкого.
Непосредственное проведение соревнований возлагается на МБФСУ СШ  и главную судейскую коллегию, утвержденную ФФККО.
Главный судья соревнований - Савицкая Екатерина, спортивный судья ВК, г. Кемерово.
Главный секретарь соревнований - Каморная Ольга, спортивный судья ВК, г. Омск.


1. Условия и программа проведения соревнований,                    определение победителей
Соревнования проводятся согласно нормам, требованиям и условиям выполнения ЕВСК по виду спорта «фигурное катание на коньках» и в соответствии с классификационной программой по фигурному катанию на коньках 2019-2022 гг. и правилами ISU сезона 2022-2023 гг. в одиночном катании в следующих разрядах:  
	Квалификационная программа
	Возрастная группа

	Третий юношеский спортивный разряд
	Мальчики, девочки 6-8лет 
Мальчики, девочки 9-12лет

	Второй юношеский спортивный разряд
	Мальчики, девочки 6-8лет 
Мальчики, девочки 9-12лет

	Первый юношеский спортивный разряд
	Мальчики, девочки 6-8лет 
Мальчики, девочки 9-12лет

	Третий спортивный разряд
	Мальчики, девочки (6-12 лет) 
Юноши, девушки (11-17 лет)

	Второй спортивный разряд
	Юноши, девушки (11-17 лет) 
Мальчики, девочки 9-12лет

	Первый спортивный разряд
	Юноши, девушки (11-17 лет) 
Мальчики, девочки 9-12лет

	Дисциплина одиночное катание юниоры, юниорки13-19лет; юноши, девушки 11-17 лет по спортивному разряду КМС



Победители и призеры определяются в личном зачете:
в юношеских разрядах - по короткой программе;
в спортивных разрядах - по наибольшей сумме баллов двух программ (короткой и произвольной).

1. Награждение
Победители и призеры соревнований в каждом разряде награждаются медалями, грамотами и памятными призами организаторов соревнований.

1. Финансирование
Расходы, связанные с награждением участников соревнований медалями, приобретением памятных призов, изготовлением печатной продукции (вымпелы, афиши), организацией работы и оплатой работы спортивных судей, осуществляются за счет средств Федерации. Расходы, связанные с предоставлением места проведения соревнований, помещений для спортсменов и спортивных судей, организацией заливок льда осуществляются МБФСУ СШ.
Расходы, связанные с командированием тренеров, представителей и участников (проживание, проезд в оба конца, питание в пути и в дни соревнований, страхование) осуществляются за счет средств командирующих организаций.

1. Обеспечение безопасности участников и зрителей
[bookmark: _GoBack]В целях обеспечения безопасности зрителей и участников соревнований, соревнования проводятся на объекте спорта «Ледовый Дворец на 1000 зрителей» (МБФСУ СШ) (пл. В.П. Мазикика, 5), принятом в эксплуатацию комиссией, при наличии акта технического обследования готовности спортивного сооружения к проведению мероприятия в соответствии с требованиями:
- правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 № 353;
- приказа Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01.03.2016 № 134н «О порядке оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне»;
- рекомендаций по обеспечению безопасности и профилактики травматизма при занятиях физической культурой и спортом (№ 44 от 01.04.1993 г.).  	
-Регламента по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденного министром спорта Российской Федерации и Главным государственным санитарным врачом Российской Федерации 31.07.2020;
-	распоряжения Губернатора Кемеровской области – Кузбасса 
от 02.09.2020 № 141-рг «О внесении изменения в распоряжение Губернатора Кемеровской области – Кузбасса от 11.06.2020 № 86-рг «О продлении срока отдельных мероприятий по противодействию распространению новой корона вирусной инфекции (COVID-19), снятии отдельных ограничений, внесении изменений в некоторые распоряжения Губернатора Кемеровской области – Кузбасса».
-	распоряжения Губернатора Кемеровской области – Кузбасса от 25.10.2020 № 162-рг «О дополнительных мерах по противодействию распространению новой корона вирусной инфекции (COVID-19)».
МБФСУ СШ несет ответственность за обеспечение безопасности при организации работ по подготовке и проведению соревнования, в том числе:
- за соответствие нормам техники безопасности оборудования, инвентаря, мест проведения тренировок и соревнований;
- за монтаж, использование и демонтаж специализированного оборудования, используемого при проведении тренировок и соревнований;
- за ликвидацию неисправностей, обнаруженных на сооружении и отрицательно влияющих на проведение тренировок и соревнований;
- за обеспечение мер по профилактике спортивного травматизма и безопасности подготовки и проведения соревнования в целом (ответственный - директор МБФСУ СШ Бугаенко А.В.);
- за организацию безопасности в месте проведения соревнований и прилегающей территории в соответствии со ст. 12 Федерального закона от 07.02.2011 № 3-ФЗ «О полиции» (ответственный за обеспечение общественной безопасности при проведении соревнований - МБФСУ СШ Кривцов К. В.);
Организация медицинского обслуживания в период проведения соревнований обеспечивается медицинским работником МБФСУ СШ и бригадой скорой медицинской помощи (в дежурном режиме);
Ответственность за размещение (проживание) и питание иногородних спортсменов в дни проведения соревнований несут командирующие организации и представители команд.
В целях предупреждения травм, заболеваний, несчастных случаев при проведении спортивных мероприятий организаторы руководствуются санитарными правилами содержания мест размещения и занятий физической культурой и спортом, утвержденными действующим законодательством Российской Федерации.

1. Страхование участников соревнований
К участию в соревнованиях допускаются спортсмены имеющие договор добровольного страхования жизни и здоровья, который предоставляется в судейскую коллегию.

1.  Заявки
Предварительные заявки подаются не позднее 12 января 2023 года на электронную почту:   savakat77@mail.ru. 
Телефон для справок:
8-904-378-63-43(Дмитриева Алла Владимировна),                                            8-904-371-08-83 (Савицкая Екатерина Владимировна).
Именные заявки установленной формы, заверенные физкультурным диспансером и подписанные руководителем командирующий организации, предоставляются тренером (представителем) в судейскую коллегию во время прохождения мандатной комиссии, заявки от родителей (законных представителей) не принимаются.
В составе спортивной команды должны быть спортсмены, тренеры, спортивные судьи.
Музыкальное сопровождение программ должно быть выслано на электронную почту asmodeusabk@gmail.com .
За один день до начала соревнований можно сдать музыкальное сопровождение, записанное на USB-флеш-накопителе.  
	Каждая команда предоставляет 1 судью, сертифицированного по новой системе ИСУ.
Организаторы оставляют за собой право определять время начала соревнований в зависимости от количества участников.
Участниками соревнований являются занимающиеся СШОР, СШ и ДЮСШ. 
Участники соревнований должны иметь при себе ксерокопию свидетельства о рождении, паспорт, классификационную книжку.
При наличии большого количества участников, организаторы оставляют за собой право на прекращение приёма заявок досрочно.


12. Размещение и питание
Места размещения в г. Ленинск-Кузнецкий:
Гостиница «Загреб», телефон: 8 (38456) 5-39-45;
Гостиница «Заря», телефон: 8 (38456) 7-36-14;
Бизнес-отель «Виктория», телефон: 8-913-075-65-45;
Гостиница «Спорт», телефон: 8 (38456) 7-39-69.
Питание команд можно предварительно заказать в кафе Ледового дворец, телефон: +79235102288 (Илья Валерьевич)
ВНИМАНИЕ: места для проживания участников бронируются командами самостоятельно и заранее!
Настоящее положение является официальным вызовом на соревнования.

